

# 于谦来了,孟非咋办?

## 网友爆料:于谦加盟《非常了得》 江苏卫视回应:一切皆有可能

江苏卫视新形态益智节目《非常了得》开播以来颇受观众欢迎,孟非、郭德纲两位大腕主持搭档也越来越默契,两人坦言“很享受”,但也有些观众表示“看不习惯这对组合”。昨天,有网友在天涯论坛爆料于谦疑似已秘密加盟江苏卫视,并称于谦很有可能是代班孟非主持《非常了得》,随即还贴出了于谦在《非常了得》的照片,看起来像和郭德纲在并肩主持节目!



网友曝光于谦和郭德纲一同出现在《非常了得》现场的照片

之前曾有媒体爆料,在录制节目时,孟非曾故作神秘地问郭德纲:“都说咱俩主持的节目好看,大家看了都笑,只有两个人不笑,你知道是谁吗?”郭德纲心领神会:“一个是乐嘉,一个是于谦。两人正一块儿抱头痛哭呢!”随后,孟非幽默地大赞乐嘉和于谦“贤惠”,并建议江苏卫视为两人开设一档新节目。郭德纲随即默契地接话:“节目就叫《非常了不得》,靠谱!”网友们觉得这主意好,力挺乐嘉和于谦正面“对抗”老孟和老郭。

不料,记者昨天发现有网友在论坛爆料:于谦疑似代班孟非和郭德纲一起主持《非常了得》!该网友还拿出了一张照片作为“证据”——于谦出现在江苏卫视《非常了得》的现场,站在之前孟非站的主持人位置上,看起来就像和郭德纲在并肩主持

节目!网友对此纷纷发问:“于谦来了,孟非咋办?”“难道以后要孟非、郭德纲、于谦三个人一起主持《非常了得》?好欢乐呀!”而微博也传出一组搞笑的组图,讲述了孟非、郭德纲、于谦和乐嘉四人的“情感纠葛”,虽然情节搞笑,但是编得煞有介事。

其实,江苏卫视与德云社各

个相声演员之间“眉来眼去”了好久,于谦常常以各种嘉宾身份出席江苏卫视各种活动与大小节目,这次是否真的加盟了《非常了得》?昨天,记者致电江苏卫视相关负责人,据透露,于谦加盟《非常了得》是有可能性的。“于谦确实来录制了一期《非常了得》,而且本周三就会播出。于老师本身就与郭德纲是德云社

的黄金搭档,这次参加录制也是为了今后有可能出现的同台主持进行试验,看他们能不能在电视上擦出更多的火花。”此外,记者昨天还电话采访了德云社副总经理王海,对于于谦是否如网友所说要和郭德纲一起主持《非常了得》,王海表示暂时不予回应。

快报记者 应嘉轩

## 查小欣称锋芝离婚带来“正面效应”

香港娱乐圈名嘴查小欣近日在博客中谈“锋芝”离婚,称近日二人联手发布离婚声明带来了“正面效应”。查小欣透露,谢霆锋拿到了9部片约,每部片酬1800万元,9片吸金近1.7亿。张柏芝主演的电影《无价之宝》票房也是直线上升,同时柏芝有三个剧本在手,每片可进账1500万,但柏芝不想离开儿子太久,今年只会接拍一部。

此外,查小欣大赞谢霆锋“毫不吝啬”,分给妻儿一半身家,赢尽众多女观众的好感。而柏芝也将本来属于她的三亿赡养费全分给两个儿子,显示母爱及气度。 王文

## 被盗版 王菲坐不住了

王菲日前在微博上晒出一张被盗版的专辑《因为爱情》,封面是王菲的特写照片。可笑的是,不仅专辑是盗版,而且封面的照片除了脸部之外,发型和身体都是经过合成的。天后哭笑不得,直说:“盗版界太幽默了,这是谁的身子和谁的发套快来认领吧,这个我真的是无法驾驭,hold不住啊!” 李南夏



王菲被PS的盗版专辑封面

## “新还珠”来了 话题也来了!

### 五阿哥、小燕子、尔康、紫薇昨齐聚南京回应质疑

虽然新《还珠格格》从开播之初就陷入一片口水之中,但剧中的帅哥美女们还是俘虏了不少观众的心。昨天下午,新《还珠格格》剧组空降金陵举行了见面会,五阿哥、小燕子、尔康、紫薇等主演都出现在现场,向媒体回应了各种质疑。 见习记者 刘磊 实习生 成梦静 摄影 施向辉

### 模仿? 没有的事

在剧中饰演小燕子的李晟因身体欠佳而未能出席北京、西安的两场见面会,昨天与五阿哥的扮演者张睿首次同台出现在内地影迷见面会上。“新还珠”开播初期,网友就提出质疑“小燕子模仿痕迹太重”“史上最老小燕子”等等。对此,李晟表示:“特意去模仿绝对是没有。如果说有,那就是小时候看《还珠格格》的印象太深刻,那已经变成我的一部分了。”

### 马震? 不必当真

新《还珠格格》的播出,在网上遭到很多质疑,特别是尔康抱着紫薇骑马奔驰的一幕,被网友称为古代AV,更被台湾综艺节目恶搞模仿,网友称其“马震”恶搞视频。对此,尔康的扮演者李佳航说:“作为当事人,开始我是有点失落的,我们那么认真在演,却被拿来恶搞,不开心。但后来想通了,片段被恶搞也是可以理解的,我会一笑了之。”一旁的“紫薇”海陆补充说:“总之,大家抱着一个娱乐的态度去看就好了”。由琼瑶亲自相中并量身打造的新人物班杰明,在活动现场十分活跃,不时跟粉丝互动,当被记者问及在场的四位美女最喜欢谁时,他笑称喜欢像小燕子的女生,并且还在寻找中。

### “新还珠”和南京有缘

#### 张睿:我帅得一米哦!

“新还珠”剧组中有一些演员和南京十分有缘。昨天,“五阿哥”张睿开口就和南京的粉丝套近乎,“我又回来啦!我在‘新还珠’里面帅得一米哦!”一句南京话说得相当地道。张睿称,自己曾经差一点就做了江苏卫视的主持人,还在南京住过一段时间。

#### 邱心志:和女友漫步中山陵

而扮演乾隆的邱心志现场“耍宝”,粉丝们冲着他大喊“夏雨荷”,他笑说:“夏雨荷今天我没带来,来之前我和她通了个电话。”他还自曝:“十年前,我来过南京。南京是座浪漫的城市,我带着十年前的那个女朋友,我们在中山陵漫步。”据悉,下个月邱心志还会来到南京拍摄电影《国父孙中山》,影片中他扮演孙中山,小燕子李晟在片中出演隆裕太后。



▲张睿  
▲李晟



## 刘嘉玲:陈冠希很棒

刘嘉玲前不久在微博上发布了一张与陈冠希的亲密合影,网友们担心她重蹈张柏芝谢霆锋“婚变”覆辙。

前天,刘嘉玲在成都出席活动时回应了“合影门”。“我(把照片发出来)是想告诉Edison(陈冠希)他很棒,因为我从小看他长大,看到他在人生中经历考验。他已经为此付出代价,希望能够让他有重生的机会。”对于当初也曾被牵涉进“艳照”事件,刘嘉玲做出回应,“把那些照片拿出来啊!我也想看不!不能随便弄一张PS的照片,就说是我。”

成风

## 林志玲补税150万



志玲姐姐杯具了

林志玲涉嫌逃税官司终于落幕,日前法院判决她败诉,判补税约合人民币150万元。林志玲说:“会尊重司法,并立即补缴。”经过长达6年的官司,林志玲希望有更清楚的理解与条文,不会让将来的模特儿表演者无所适从。 鱼儿

## “情人”赞邓超有才华

多年前,电影《情人》让众多观众感动不已,其中梁家辉与珍·玛琪的几场情爱戏也轰动一时。前晚,“情人”珍·玛琪真的来到南京了。其参演的影片——《巴黎宝贝》在浦口大地数字影院举行影迷见面会,男主角邓超因有事未能现身。珍·玛琪笑称,在接拍《巴黎宝贝》前还不知道邓超是谁,“后来听导演说他是中国影视界的一线小生,合作之后发现他非常有喜剧才华。”不过珍·玛琪却对片中另一位中国男演员更有好感,他就是饰演律师的程前,“我很喜欢他,他非常有魅力,哈哈!” 记者 刘磊 实习生 成梦静

## 《七月与安生》将来宁

9月5日晚,“朗驰奥迪之夜”现代话剧《七月与安生》将登陆南京艺术中心。

安妮宝贝的《七月与安生》曾感动了多少少男少女,那些懵懂又叛逆的青春足迹永远是大家心中抹不去的记忆。这部作品被搬上话剧舞台时魅力不减当年,而江一燕出色的表演,也成为最大惊喜。据主办方透露,9月5日南京仅一场演出,票房十分走俏,相信届时一票难求。 见习记者 刘磊

**金逸国际影城**  
JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

大观店	《窃听风云2》 18:15 12:30 14:45 17:00 19:20 21:40
	《蓝精灵》 11:20 13:10 15:40 17:50 20:00 22:10
	《赛车总动员2》 11:55 14:10 16:30 18:50 21:10
明安店	《窃听风云2》 18:15 14:15 15:10 19:40 22:10
	《巴黎宝贝》 13:55 17:40 20:20
	《赛车总动员2》 16:55 12:00 13:00 16:35 17:50 19:45 22:00

《哈利波特与死亡圣器(下)》、《变形金刚3》、《无价之宝》、《海洋》、《女巫季节》同期热映中,以店堂公告为准

官方微博: @金逸影城 | www.jycinema.com  
微博: http://weibo.com/2875278121  
大观店地址: 中山路900号大观国际4A1-3楼 西线: h1230313.xici.net  
明安店地址: 浙江路1号1号楼3楼西线 西线: h1278889.xici.net  
服务热线: 025-58100001

周二、周三半价 免费停车 欢迎光临